


WHITE WINE          150 ML     BOTTLE PRICE
MAISON LOUIS LATOUR ARDECHE CHARDONNAY       1500          7500
COLTERENZIO, LUMO PINOT GRIGIO        2000          10000
LOIMER, GRUNER VETLINER KAMPTAL        1700          8500
LEEUWIN ESTATE PRELUDE VINEYARDS CHARDONNAY      2120          10600
KENDALL-JACKSON VINTNERS RESERVE CHARDONNAY      2000          10000
DOMAINE A & P DE VILLAINE BOUZERON ALIGOTE       2900          14460

RED WINE         
CHÂTEAU LA BASTIDE ROUGEPEYRE CUVÉE PRESTIGE     2350         11700
VIETTI, BARBERA D' ASTI, TRE VIGNE        2500          12000
PENFOLDS BIN 2 SHIRAZ MATARO        2800          14000
KENDALL-JACKSON VINTNERS RESERVE ZINFANDEL       2460          12300
MARCHESI DI BAROLO BARBERA DALBA DOC       2500          12000
LE DEFISE DI SASSICAIA IGT TOSCANA        3000          15000

WINE
WINE BY THE GLASS

RED WINE               GLASS PRICE         SELLING PRICE
EL GORU                       1450          7100
CAPE ZEBRA PINOTAGE                      1500          7500
METAL LABEL BLACK SHIRAZ                     900           4500

WHITE WINE                        
GORU EL BLANCO                     1350          6700
DRY CREEK FUME BLANC                      1450          7200
VILLA SANDI PINOT GRIGIO DOC                     1270          6300

SPARKLING WINE
INDIA                        
CHANDON BRUT              5500
SULA BRUT TROPICALE              4000
SULA BRUT               4500

FRANCE                        
LAURENT PERRIER LA CUVEE BRUT             17800
BESSERAT DE BELLEFON GRANDE TRADITION BRUT (NEW LABEL)           16050
BESSERAT DE BELLEFON CUVÉE DES MOINES SEC            22250
BB CUVEE 1843              64060
CHAMPAGNE POL ROGER BRUT RESERVE            22250
CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER            19000
CHAMPAGNE BOLLINGER SPECIAL CUVEE BRUT            17500
DOM PERIGNON              36830
VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT             15930
CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER CRISTAL             63750
MOET & CHANDON CHAMPAGNE             18000
DUC DE BREUX BRUT BLA              7500
     

All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity



ITALY
BOLLA PROSECCO SPUMANTE DOC EXTRA DRY    7000
MARTINI ASTI      7000
MARTINI PROSECCO      7000
COLLAVINI, IL GRIGIO, SPUMANTE     10000
PROSECCO BRUT LUNA ARGENTA     10000
CAVICCHIOLI PROCESSCO DOC EXTRA DRY (MODENA)   8750
ZONIN, PROSECCO SPECIAL CUVEE BRUT    7400
ZONIN, ASTI DOCG, DOLCE      7150
SANTA MARGHERITA VALDOBBIENDENE PROSECCO DOCG   11100

GERMANY
HENKELL TROCKEN BRUT      7700

SPAIN
FREIXENET CORDON NEGRO BRUT CAVA     6500

AUSTRALIA
SPARKLING WINE JACOB CREEK CHAR. PINOT NOIR    6800

SPARKLING ROSE
INDIA
SULA BRUT ROSE      4500
CHANDON BRUT ROSE      5500
SULA SPARKLING SHIRAZ      4500
SULA SECO ROSE METHODE TRADITIONALE    4600

FRANCE
PREMIUS CRÉMANT DE BORDEAUX BRUT ROSÉ    7260
MATEUS SPARKLING ROSÉ      7100

ROSE CHAMPAGNE
MOET & CHANDON LAURENT PERRIER CUVEE ROSÉ    24050
BESSERAT DE BELLEFON GRANDE TRADITION ROSE BRUT   18500
LAURENT PERRIER LA CUVEE BRUT     17800
BESSERAT DE BELLEFON GRANDE TRADITION BRUT (NEW LABEL)   16100
CHAMPAGNE NICOLAS FEUILLATTE BRUT ROSE NV    21000

ROSE WINE
INDIA
ZINFANDEL ROSE      3000

AUSTRALIA
YELLOW TAIL ROSE WINE      6500

ITALY
TENUTA SANT ANTONIO, SCAIA ROSATO     10000

All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity



FRANCE
JOLIE-PITT-PERRIN 'MIRAVAL' CÔTES DE PROVENCE ROSÉ   15000
MATEUS ROSÉ      5700

SOUTH AFRICA
VINOLOGIST, ROSE      7550
BOEKENHOUTSKLOOF, THE WOLFTRAP, ROSE    6610

WHITE WINE
INDIA
SULA DINDORI RESERVE VIOGNIER     3000
SULA RIESLING      3000
FRATELLI SAUVIGNON BLANC     3000
SULA SAUVIGNON BLANC      3000
SULA CHENIN BLANC      3000
GROVER CHENIN BLANC      2250

FRANCE
BOUCHARD AINE & FILS CHABLIS     9500
CHABLIS       9500
MAISON LOUIS LATOUR ARDECHE CHARDONNAY    7500
FRENCH ROOTS SAUVIGNON BLANC     5500
BELLERUCHE BLANC      8200
PREMIUS BORDEAUX SAUVIGNON     5800
YVON MAU COLOMBARD CHARDONNAY IGP    5400
SAINT COSME, LITTLE JAMES' BASKET PRESS, WHITE    8000
CHRISTIAN MOREAU, CHABLIS     13200
VINCENT GIRARDIN, PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU "LES REFERTS"  25500
MAISON ALBERT BICHOT, POUILLY FUISSE    9800
DOMAINE MONTROSE CHARDONNAY     7350
HUGEL ET FILS GENTIL ALSACE BLEND     10800
FAMILLE HUGEL AOC ALSACE PINOT GRIS    13050
FAMILLE HUGEL AOC ALSACE RIESLING     9400
FAMILLE HUGEL AOC ALSACE GEWRÜZTRAMINER    10000
BOUCHARD PERE & FILS BOURGOGNE 'LA VIGNÉE' CHARDONNAY   10000
DOMAINE WILLIAM FEVRE CHABLIS     14000
CHATEAU FUISSE POUILLY TETE DE CRU     17400
DOMAINE A & P DE VILLAINE BOUZERON ALIGOTE    14460
JEAN & SEBASTIEN DAUVISSAT CHABLIS 'SAINT PIERRE'   12000
BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD CADET DOC SAUVIGNON BLANC   6700
DOMAINE GAYDA T’AIR D’OC SAUVIGNON BLANC    6000
MAISON LOUIS LATOUR ARDECHE CHARDONNAY    7500
HENRI BOURGEOIS POUILLY-FUME EN TRAVERTIN    13400
BARON PHILLIPE DE ROTHSCHILD MOUTON CADET BORDEAUX BLANC  8400
HENRI BOURGEOIS SANCERRE LES BARONNES    13200
MARIUS BLANC      7000

All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity



ITALY
VILLA ANTINORI BIANCO TOSCANA     9500
CASASOLE ORVIETO CLASSICO     3500
MANNARA GRILLO PINOT GRIGIO     5500
ZONIN VENTITERRE CHARDONNAY     4500
GOLDEN SPARROW, PINOT GRIGIO     5000
GOLDEN SPARROW CHARDONNAY     5200
ZONIN VENTITERRE SOAVE DOC     5000
ZONIN, PINOT GRIGIO, FRIULI AQUILEIA DOC    6500
DONNAFUGATA, ANTHILIA IGT SICILIA     9000
TENUTA SANT ANTONIO, SCAIA WHITE     10000
COLTERENZIO, LUMO PINOT GRIGIO     10000
ZENATO SOAVE CLASSICO DOC     8800
FOLONARI PINOT GRIGIO IGT     6500
BIGI ORVIETO CLASSICO SECCO DOC (UMBRIA)    7000
PRIMO MALVASIA CHARDONNAY     5300
BIBI GRAETZ, CASAMATTA, BIANCO     8900
COLTERENZIO, LUMO PINOT GRIGIO     10000
FRESCOBALDI PIAN DI REMOLE IGT BIANCO    6900
PRINCIPESCO PINOT GRIGIO TERRE SICILIANE IGT    7170
MARCHESI DI BAROLO GAVI CLASSICO DOCG    13500
SANTA MARGHERITA VALDADIGE PINOT GRIGIO    10400
TORSELLA PINOT GRIGIO DOC     6900

SPAIN
CASA EL UNICO CHARDONNY     7100
VERANZA BLANCO      5900
PEDRERA BLANCO      5600
GORU EL BLANCO      7800
EL VOLQUETE VERDEJO      4000
FREIXENET MIA WHITE      5200

ARGENTINA
ARGENTO PINOT GRIGIO      6500
AG 47 CHARDONNAY      6200
TRAPICHE PINOT GRIGIO BODEGA NORTON COLECCION CHARDONNAY 6000
BODEGA NORTON COLECCION SAUVIGNON BLANC    4000

AUSTRIA
LOIMER, GRUNER VETLINER KAMPTAL     8500
ST. URBANS-HOF, QBA, RIESLING "OLD VINES"    7000
WEINGUT JURTSCHITSCH GRÜ VE     7800
JURTSCHITSCH KAMPTAL RIESLING     9200
DOMAENE GOBELSBURG GRUNER VELTLINER -KAMPTAL   8000

All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity



AUSTRALIA
JACOB CREEK CHARDONNY
HARDYS STAMP CHARDONNAY SEMILLON (WHITE WINE)   5500
HARDYS STAMP RIESLING O TRAM [ 750 ML ]    4700
YELLOW TAIL CHARDONAY     5500
METAL LABEL SAUVIGNON BLANC     9000
METAL LABEL VERMENTINO     8100
OUTBACK JACK CHARDONNAY     4600
BUSH BALLAD CHARDONNAY     4900
RAWSONS RETREAT CHARDONNAY     6900
LINDEMANS PREMIER SELECTION CHARDONNAY    5550
AMELIA PARK TRELLIS SEMILLON SAUVIGNON BLANC   8900
DARENBERG THE OLIVE GROVE CHARDONNAY MCLAREN VALE   9000
LEEUWIN ESTATE PRELUDE VINEYARDS CHARDONNAY   10600
DARENBERG THE BROKEN FISHPLATE SAUVIGNON BLANC
ADELAIDE HILLS      9800
LEEUWIN ESTATE ART SERIES MARGARET RIVER SAUVIGNON
BLANC       11400
BANROCK STATION CHARDONY     5600

CHILE
ANTARES SAUVIGNON BLANC (SANTA CAROLINA)    6600
LUIS FELIPE EDWARDS SAUVIGNON BLANC    6400
APALTAGUA, GRAN VERANO, CHARDONNAY    6800
CONO SUR BICICILETA CHARDONNAY
DBR LAFITE, LOS VASCOS CHARDONNAY    7700
DBR LAFITE, LOS VASCOS SAUVIGNON BLANC    7700

USA
CANNON BALL CHARDONNAY     11250
GROVE RIDGE CHARDONNAY     7700
DRY CREEK CHENIN BLANC     9200
DRY CREEK FUME BLANC      9200
BORN WEST CHARDONAAY     7350
FRANCIS FORD COPPOLA R & B CHARDONNAY    5500
SUTTER HOME FAMILY VINEYARDS CHARDONNAY     8000
STAGS LEAP WINE CELLARS CHARDONNAY NAPA VALLEY   14200
CHATEAU STE MICHELLE RIESLING COLUMBIA VALLEY   9450
KENDALL-JACKSON VINTNERS RESERVE CHARDONNAY   10000
TWO VINES CHARDONNAY      7550

NEWZEALAND
MUD HOUSE SAUVIGNON BLANC     8000
SAINT CLAIR, SAUVIGNON BLANC     11000
DOG POINT, SAUVIGNON BLANC     8300
TE MATA ESTATE CAPE CREST SAUVIGNON BLANC    9200
VILLA MARIA PRIVATE BIN SAUVIGNON BLANC MARLBOROUGH   8500
VILLA MARIA CELLAR SELECTION SAUVIGNON BLANC MARLBOROUGH  9500
CRAGGY RANGE KIDNAPPERS CHARDONNAY    10100

All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity



GERMANY
BLACK TOWER RIESLING      6200
GUNDERLOCH RHEINHESSEN FRITZ'S RIESLING DRY    9800
SCHLOSS LIESER MOSEL RIESLING FEINHERB    11900
WEINGUT BERNHARD HUBER MALTERDINGER    4700
DIEHARD GREEN LABEL RIESLING     6600

SOUTH AFRICA
TWO OCEANS CHARDONNY WHITE WINE    5100
NIEL JOUBERT SAUVIGNON BLANC     7000
NIEL JOUBERT CHARDONAY     7000
STONECROSS CHENIN BLANC     6800
STONECROSS SAVIGNON BLANC     6800
BALANCE BEST BLEND CHENIN COLOMBARD    6100
CAPE ZEBRA CHENIN BLANC     5200
MAN FAMILY, WARRELWIND, SAUVIGNON BLANC    6800
MAN FAMILY, PADSTAL, CHARDONNAY     6800
MAN FAMILY, REE RUN STEEN, CHENIN BLANC    6800
THELEMA, SUTHERLAND, SAUVIGNON BLANC    8500
BOEKENHOUTSKLOOF, THE WOLFTRAP, WHITE    8900
TWO OCEANS CHARDONNAY     5500
TWO OCEANS SAUVIGNON BLANC     5500

RED WINE
INDIA
SULA ZINFANDEL      3000
SULA SATORI TEMPRANILLO     3000
SULA DINDORI RESERVE SHIRAZ     4000
GROVER LA RESERVE      2500
GROVERS ART COLLECTION SHIRAZ     1500
SULA CABERNET SHIRAZ      3000
SULA SATORI MERLOT      3000
FRATELLI CLASSIC MERLOT     1800

All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity



FRANCE
BOUCHARD AINE      6500
FRENCH ROOTS MERLOT      5500
MARIUS ROUGE      6900
YVON MAU CABERNET SAUVIGNON IGP     6300
TERROIR DARONTON COTE DU RHONE AOP    8600
TERROIR DARONTON VACQUEYRAS     8700
SAINT COSME, LITTLE JAMES' BASKET PRESS, RED    8000
CHÂTEAU RAUZAN SÉGLA, 2EME GRAND CRU CLASSÉ   42000
MAISON ALBERT BICHOT, CHATEAU D'ORSON COTES DU RHONE ROUGE 8300
DOMAINE MONTROSE MERLOT     6300
FRANÇOIS LABET 'ILE DE BEAUTE' PINOT NOIR    9300
ANNE GROS-PAUL TOLLOT LA 50:50     13100
CHÂTEAU LA BASTIDE ROUGEPEYRE CUVÉE PRESTIGE   11700
FAMILLE PERRIN CÔTES DU RHÔNE RÉSERVE ROUGE    10000
CHATEAU DE BEAUCASTEL CHATEAUNEUF DU PAPE    38400
DOMAINE LES ALEXANDRINS SYRAH     7900
DOMAINE LES ALEXANDRINS ST. JOSEPH    16900
CLARENDELLE AOC BORDEAUX ROUGE     12500
LA SAINT EMILION DE QUINTUS ROUGE     12550
CHÂTEAU ROLLAN DE BY MÉDOC CRU BOURGEOIS    12520
CHATEAU HAUT CONDISSAS MÉDOC     12530
LE PAUILLAC DE CHÂTEAU LATOUR     12540
BOUCHARD PERE & FILS BOURGOGNE 'LA VIGNÉE' PINOT NOIR   12550
BOUCHARD PERE & FILS CÔTE DE BEAUNE VILLAGE ROUGE   12560
E GUIGAL COTES DU RHONE     12570
E GUIGAL CROZES-HERMITAGE ROUGE     12590

ITALY
CONTI SERRISTORI CHIANTI CLASICO DOCG    7500
ZONIN VENTITERRE MERLOT     4500
SERRISTORI CHIANTI DOCG     5500
ZONIN, MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC    5500
ZONIN VENTITERRE CHIANTI DOCG     5500
ZONIN, NERO D'AVOLA MERLOT IGT SICILIA    5500
DONNAFUGATA, SEDARA IGT SICILIA (NERO D'    9000
ZONIN, RIPASSO VALPOLICELLA SUPERIORE DO    9000
ANTINORI TIGNANELLO      40000
TENUTA SANT ANTONIO, SCAIA RED     10000
RENIERI ROSSO DI MONTALCINO DOC TUSCANY    11000
CASTELLO DI BOSSI, CHIANTI CLASSICO DOCG    11500
VIETTI, BARBERA D' ASTI, TRE VIGNE     12000
CHIANTI CLASSICO PEPPOLI     18000
MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO    24000
IL POGGIONE, BRUNELLO DI MONTALCINO    35000
PRUNOTTO BAROLO      55000
GOLDEN SPARROW SANGIOVESE RUBICONE    4500
RESERVA TENUTA TIGNANELLO     24000

All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity



ZONIN VALPOLICELLA(RED WINE)     6000
CONTI SERRISTORI SANGIOVESE     5500
CONTI SERRISTORI CHIANTI DOCG     6500
VALPOLICELLA      2800
MANNARA MERLOT      5500
SANTA CRISTINA –TOSCANA     8500
FOLONARI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO    6500
FOLONARI VALPOLICELLA DOC     10000
PEDRERA MONSTRELL      4900
FOLONARI MERLOT      5600
VILLA SANDI MERLOT DOC     6900
FANTINI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC   7400
FANTINI COLLECTION ROSSO TAVOLA     7700
PRIMO SANGIOVESE MERLOT     3100
BIBI GRAETZ, CASAMATTA, ROSSO     5500
BIBI GRAETZ, CASAMATTA, ROSSO     5800
PRODUTTORI DEL BARBARESCO, LANGHE NEBBIOLO    11700
NEW TENUTA SANT ANTONIO, SCAIA PARADISO    7750
CASTELLO DI BOSSI, CHIANTI CLASSICO DOCG    7100
DONNAFUGATA, ANTHILIA IGT SICILIA     5800
DONNAFUGATA, SEDARA IGT SICILIA (NERO D'AVOLA)    6100
GOLDEN SPARROW, SANGIOVESE RUBICONE    3000
RENIERI ROSSO DI MONTALCINO DOC     8100
ZONIN, MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC    3300
ZONIN VENTITERRE CHIANTI DOCG     3300
ZONIN, RIPASSO VALPOLICELLA SUPERIORE DOC    6000
ZONIN VENTITERRE VALPOLICELLA DOC    4000
ZONIN VENTITERRE MERLOT     4500
PASQUA MERLOT DELLE VENEZIE IGT     5500
FAMIGLIA PASQUA VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE DOC   12000
MARCHESI MAZZEI POGGIO ALLA BADIOLA IGT TOSCANA   9000
CASTELLO DI AMA CHIANTI CLASSICO DOCG    18000
GUIDALBERTO DI SASSICAIA IGT TOSCANA    18000
LE DEFISE DI SASSICAIA IGT TOSCANA     15000
CASTELLO DI AMA IL CHUISO (SANGIOVESE : PINOT NOIR) IGT TOSCANA  12500
LE MACCHIOLE BOLGHERI DOC ROSSO     16500
MATTEO CORREGGIA ROERO ROSSO DOCG    14500
AZELIA NEBBIOLO LANGHE DOC     16100
FRESCOBALDI PATER SANGIOVESE TOSCANA IGT    7200
GAJA CAMARCANDA PROMIS TOSCANA IGT    20100
GAJA SITO MORESCO LANGHE DOC     21800
IL BORRO BORRIGIANO DOC VALD’ARNO DI SOPRA ROSSO   10000
TENUTA SAN GUIDO BOLGHERI GUIDOALBERTO TOSCANA IGT   20000
MARCHESI DI BAROLO BARBERA DALBA DOC    12000
MARCHESI DE FRESCOBALDI NIPOZZANO RISERVA CHIANTI RUFINA DOCG  13000
VILLA VISARENNI CHIANTI DOCG     6650

All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

AUSTRALIA
YELLOW TAIL MERLOT      5400
YELLOW TAIL SHIRAZ      5800
JACOB CREEK SHIRAZ CABERNET     4200
JACOB CREEK PINOT NOIR      5800
HARDYS STAMP CABERNET MERLOT     4100
HARDYS STAMP SHIRAZ CABERNET     4100
METAL LABEL BLACK SHIRAZ     7200
METAL LABEL DURIF      7300
STONECROSS PINOTAGE      5800
STONECROSS MERLOT PINOTAGE     5800
STONECROSS MALBEC      5800
ROLF BINDER, HALLIWELL, SHIRAZ-GRENACHE    12000
BUSH BALLAD SHIRAZ      4200
WOLF BLASS BILYARA SHIRAZ     5300
PENFOLDS KOONUNGA HILL 76 SHIRAZ CABERNET    10400
AMELIA PARK TRELLIS CABERNET MERLOT    8850
RAWSONS RETREAT SHIRAZ CABERNET     5900
CHINKARA CARA VICTORIA CHARDONNAY    9000
PENFOLDS BIN 2 SHIRAZ MATARO     14000
PENFOLDS KOONUNGA HILL SHIRAZ CABERNET    8300
PENFOLDS BIN 28 KALMINA SHIRAZ     19000

CHILE
CONO SUR TOCORNAL MERLOT     5300
ANTARES CABERNAT SAUVIGNON (SANTA CAROLINA)    5000
ANTARES CARMENERE (SANTA CAROLINA)    5000
LUIS FELIPE EDWARDS CARMENERE     5000
APALTAGUA, GRAN VERANO, CABERNET SAUVIGNON    5800
APALTAGUA, RESERVE CARMENERE     7400
DBR LAFITE, LOS VASCOS CABERNET SAUVIGNON    6600
VENTISQUERO CLASSICO CARMENERE     4600
VENTISQUERO CLASSICO CABERNET SAUVIGNON    4600
VENTISQUERO CLASSICO PINOT NOIR     4600

GERMANY
HEINRICH, PINOT NOIR      12000

ARGENTINA
TRAPICHE OAK CASK MALBEC
ARGENTO MALBEC      5400
AG 47 SHIRAZ MALBEC      4700
SUSANA BALBO, CRIOS, TORRONTES     8700
PAMPAS DEL SUR 'RESERVE' MALBEC     6200
PAMPAS DEL SUR 'SELECT' SHIRAZ MALBEC    4500
BODEGA NORTON COLECCION MALBEC     6000
BODEGA NORTON COLECCION MERLOT     6000
01970118 - NORTON MALBEC 2009 750 ML     5300
BODEGA NORTON MALBEC RESERVE     7600



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

USA
CANNON BALL CABENAT SAUVIGNON     13500
GROVE RIDGE MERLOT      6600
DRY CREEK HERITAGE VINE ZINFANDEL     14000
BORN WEST CABERNET SAUVIGNON     5600
FRANCIS FORD COPPOLA R & B SHIRAZ    7600
CALERA BY DUCKHORN CENTRAL COAST PINOT NOIR    19300
KENDALL-JACKSON VINTNERS RESERVE PINOT NOIR    13700
KENDALL-JACKSON VINTNERS RESERVE ZINFANDEL    12300
ERATH OREGON PINOT NOIR     13650
CHATEAU STE MICHELLE MERLOT COLUMBIA VALLEY   11400

SPAIN
MARIONETTE      6400
EL GORU       7100
FUERZA       8000
EL VOLQUETE TEMPRANILLO     3000
FREIXENET MIA RED      3900
SOLAR VIEJO RIOJA TEMPRANILLO     4800
TELMO RODDRIGUEZ DEHESA GAGO DO TORO    10900
WILLIAMS & HUMBERT DRY SACK MEDIUM    7500
QUINTA DI CABRIZ, SELECTIONS     6700
VINA POMAL RESERVA, RIOJA     9800
VINA POMAL CRIANZA,RIOJA     7400
VERANZA TINTO CASTILLA-LA MANCHA    4400

NEWZEALAND
MUD HOUSE PINOT NOIR (OTAGO)     7800
SAINT CLAIR, PINOT NOIR      11700
VILLA MARIA PRIVATE BIN MERLOT CABERNET SAUVIGNON   10200

SOUTH AFRICA
KUMALA PINOTAGE      4500
NIEL JOUBERT PINOTAGE (750 ML)     5500
NIEL JOUBERT MERLOT      6500
29 MADE FOR MEAT      6000
BALANCE BEST BLEND CABERNET MERLOT    6100
BALANCE BEST BLEND PINOTAGE SHIRAZ    6000
CAPE ZEBRA PINOTAGE      6500
MAN FAMILY, OU KALANT, CABERNET SAUVIGNON    6200
BOEKENHOUTSKLOOF, THE WOLFTRAP, RED    6000
KARATARA, PINOT NOIR      9500
TWO OCEANS PINOTAGE      4100
TWO OCEANS SHIRAZ      4200



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

LEBANON
CLOS DU PHOENIX CUVEE DE LA CITADELLE    10300
CLOS DU PHOENIX CHATEAU SYRAH     12100
MUSAR LEBAONON JEUNE RED     11400

GERMANY
DOMAENE GOBELSBURG ZWEIGELT     8300
IHEART PINOT NOIR      5200



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

WHISKEY
BLENDED SCOTCH                 PEG PRICE
J W DOBLE BLACK LABEL    800
BALLANTINES 12 YEARS     850
J.W.BLUE LABEL     3200
J W BLACK LABEL     850
J W RED LABEL     600
BALLENTINES 17 YEARS     1500
ROYAL SALUTE 21 YO     3000
CHIVAS REGAL 18 YO     1600
BALLANTINE FINEST     450
CHIVAS REGAL 12 YO     850
HAIG      350

SINGLE MALT
SPEYSIDE                       
CARDHU 12 Y O     1400
GLENFIDDICH 12 YR     1100
GLENFIDDICH 18 YO     2100
GLENFIDDICH 15 YO     1400
GLENLIVET 12 YO     1100
CRAGGANMORE MALT 12 YO    1000
GLENLIVET 15 YO     1400
ABERLOUR 12 YEARS OLD     1200
ABERLOUR 16 YEARS OLD     2100
ABERLOUR 18 YEARS OLD     3500
GLENLIVET 18 YRS     2100
MACALLAN 10 YO SHERRY CASK    1000
MACALLAN 10 YO     1000

HIGHLAND                     
SINGLETON SINGLE MALT     1000
OBAN 14 YO      1400
CLYNELISH      1500
DALMORE      1500
MACALLAN 12 YO     2500
DALWHINNIE MALT 15 Y O     1000
GLENMORANGIE 10 YEARS    1000
GLENMORANGIE 18 YEARS    3000
ARDMORE      1000

LOWLAND                     
GLENKINCHE 12     1200

ISLAY                     
LAGAVULIN 16 YO     2000
LAPHROAIG 10 YO     1000
CAOL ILA 12 YO     1400



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

ISLAND
BOWMORE      1000
scapa glanza
scapa skiren
TALISKAR 10 YRS     1200
JURA SUPERSTITION     800

JAPAN                      
JAPANESE - YAMAZAKI 12 YO    2500
HIBIKI JAPANESE HARMONY    2500

USA                     
JACK DANIELS OLD NO 7     800
JIM BEAM KENTUCKY STRAIGHT    550
GENTLEMEN JACK TENNESSEE WHISKY    850

IRISH                     
JAMESON      600
Bushmills Black Bush     450

CANADA                     
CANADIAN CLUB     350

INDIA                     
AMRUT WISKY     750

INDIAN WHISKEY                     
100 PIPERS      400
ANTIQUITY BLUE     350
BLENDERS PRIDE     350
BLACK & WHITE     400
VAT 69 SCOTCH     350
ROWSONS RESERVE     350
ROYAL STAG      230
TEACHERS 50     550
TEACHERS HIGHLAND CREAM    450
BLACK DOG 12 YO     450
BLACK DOG CENTENARY     450
ROYAL CHALLENGE     230
MCD SIGNATURE     320
MCD SINGLE MALT     350



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

GIN
UNITED KINGDOM
BOMBAY SAPPHIRE     700
BEEFEATER      550
TANQUERAY      550
TANQUERAY TEN     800
BROKERS GIN     550
BROKERS PINK GIN     550
GREATER THAN LONDON DRY GIN    400
STAR OF BOMBAY GIN     700
GORDON'S      500

SCOTLAND
THE BOTANIST     850
HENDRICKS MIDSUMMER SOLSTICE
HENDRICKS      550

GERMANY
MONKEY 47      1400

INDIA
BLUE RIBAND GIN     350
HAPUSA HIMALAYAN DRY GIN    550

JAPAN
ROKU GIN THE JAPANESE     840

VODKA
IMFL
SMIRNOFF RED VODKA     400
VODKA SMIRNOFF BLACK     350
VODKA SMIRNOFF GREEN APPLE    400
PINKY VODKA     450
KAMASUTRA VODKA    350
BLAVOD VODKA     350
ROMONOV VODKA

ITALY
ROBORTO CAVALI     1100

POLAND
BELVEDERE VODKA     900
BELVEDERE INTESE     600
BELVEDERE IX VODKA     550

FRANCE
GREY GOOSE VX     800
GREY GOOSE     900
CIROC VODKA     900



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

SWEDEN
ABSOLUT BLUE VODKA     500
ABSOLUT CITRON VODKA     500
ABSOLUT MANDRIN VODKA    500
ABSOLUT PEPPAR VODKA     500
ABSOLUT ELYX VODKA     550
ABSOLUT GRAPE VODKA     500
ABSOLUT KURANT VODKA    500
ABSOLUT APEACH VODKA     500
ABSOLUT RASPBERRY VODKA    500

FINLAND
FINLANDIA VODKA     400

RUSSIA
BELUGA NOBLE RUSSIAN     520
BELUGA VODKA     900
STOLICHNAYA VODKA     400

USA
VODKA SKYY     500

TEQUILA
MEXICO
AGAVITA GOLD     600
AGAVITA BLANCO     600
CAMINO REAL     600
CAMINO GOLD     500
PATRON TEQUILA     1400
PATRON CAFÉ XO     1000
Jose Cuervo Silver     350
Jose Cuervo Reposado     500
CAMINO SILVER     350



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

LIQUEUR/APERETIF/DIGESITF
GRAPPA      500
CAMPARI      500
LIMONCELLO     400
GALLIANO      500
MOLINARY SAMBUCA EXTRA    400
AMARETTO      500
APEROL      500
KAHLUA      550
GRAND MARNIER     750
MARIE BRIZARD ANISETTE    400
BAILEYS IRISH CREAM     600
ABSINTHE – RED     850
COINTREAU      600
ABSINTHE – GREEN     825
JAGERMEISTER     800
DRAMBUIE      750
NONINO GRAPPA     700

RUM
IMPORTED RUM
DIPLOMATICO ANEJA GOLD - DARK RUM   375
DIPLOMATICO BIANCO     520

INDIAN RUM
BACARDI LIMON     400
OLD MONK      200
BACARDI SUPERIOR     400
CAPTAIN MORGAN -DARK RUM    400
BACARDI BLACK     350

COGNAC
FRANCE
HENNESSY VSOP     1350
HENNESSY VS     850
REMY MARTIN VSOP     900
HENNESSY XO     5000
REMY MARTIN XO     625
CAMUS XO      1450

BRANDY
INDIA
HONEY BEE      350



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

OTHER SPIRITS
MARTINI ROSSO     400
MARTINI BIANCO     400
MARTINI EXTRA DRY     400
CINZANO BIANCO     350
CINZANO ROSSO     350
CINZANO EXTRA DRY     350

BEER
IMPORTED BEER
HOEGARDEN      550
STELLA ARTOIS     700
CORONA      800

INDIA
HEINEKEN      450
BIRA WHITE      450
BIRA BLONDE     400
CARLSBERG      350
TUBORG BEER     350
BUDWEISER      450
FOSTERS      350
KINGFISHER     400
KINGFISHER ULTRA     450

FLAVOURED ALCOHOLIC BEVERAGE
BREEZER CRANBERRY     400
BREEZER JAMIACAN PASSION    400
BREEZER LIME     400
BREEZER BACARDI BLACK BERRY    400
BREEZER ORANGE     400

DELLA SIGNATURE COCKTAIL
AROMATIC BUBBLE COSMO    1100
BUBBLE LIMONCELLO     1100
GIRO D'ITALIA     1100
BUBBLE CASANOVA     1100
AROMATIC BUBBLE NEGRONI    1100
DREAMY CASANOVA     1100
BERRYLICIOUS COSMOSPHERE    1100
MORNING MEADOWS     1100
ELDERFLOWER BUBBLE COLLINS    1100



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

SMOKY COCKTAILS
DRUNKEN MONK     1100
ROSEMARY SPHERICAL     1100
SMOKED MANHATTAN     1100
DELLA THE GOD MOTHER     1100
MY WAY OR HIGH WAY     1100
TIKI PUKA PUKA     1100

KNOCKOUT COCKTAILS
HALLUCINATOR     1500
DELLA KNOCKOUT     1100
PAIN KILLER      1100
THE HANGOVER     1100

FLAMING COCKTAILS
DELLA 11      1500
TRIANGLE FLAMING     1500
FLAMING LAMBORGHINI     1500

CLASSIC COCKTAILS
RUSTY NAIL      695
NEGRONI     800
MOJITO      800
CAPRIOSKA      800
SCREWDRIVER     800
BLOODY MARY     800
LONG ISLAND TEA     800
PINA COLADA     800
MARGARITA COCKTAIL     800
MARTINI      800
PLANTER,S PUNCH     800
SANGRIA      800
SINGAPORE SLING     800
MANHATTAN      800
TOM COLLINS     800
CAIPIRINHA      800
LA FLORIDITA DAIQUIRI     800
WHISKY SOUR     800
LYNCHBURG LEMONADE     800
WILD LOVE      800
MEXICAN SUNSET     800
FLIRTINI      800
HEAVEN SENT     800
GREEN EYE      800
HAWAIIAN ICED TEA     800
BORA BORA      800
COSMOPOLITAN     800



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

SHOOTERS
FROZEN SPRINGBOKS     800
LEMON DROP     800
AFTER 8      800
B 54      800
BLUE KAMAKAZE     800

F&B EXPERIENCE
CHANDON PINT     1250
WINE TASTING     3500
WHISKEY SAFARI     3500
SNAKE COFFEE (COCKTAIL)    1500

SOFT BEVERAGES
AERATED WATER CANNED     200
CANNED JUICE     200
COLD COFFEE     300
FRESH FRUIT JUICE     300
FRESH LIME- SODA/WATER     200
ICED TEA - PEACH/LEMON     250
MILK SHAKE- CHOCOLATE,OREO, VANILLA   350
RED BULL      350
SCHWEPPES SODA CANNED    150
SMOOTHIE- MANGO, STRAWBERRY, BANANA   350
TONIC WATER     250
EVIAN STILL MINERAL WATED    350
HIMALAYAN STILL WATER     300
HIMALAYAN SPARKLING WATER   250
S.PELLEGRINO SPARKLING WATER    500

HOT BEVERAGES
AMERICANO      300
AFFOGATO      350
CAFFE LAATTE     300
CAPPUCCINO     350
CON PANNA      350
CHAMOMILE      375
DOUBLE ESPRESSO     350
EARL GREY      375
FRESH PRESS     400
GREEN TEA      375
HOT CHOCOLATE     250
INSTANT COFFEE     250
LEMON GREEN TEA     375
MACCHIATO      350
PEPPERMINT & LIME     375
SINGLE ESPRESSO     300



All prices are in Indian Rupees & subjected to government taxes
Mixers are on chargeable basis

We levy 5% gratuity

MOCKTAILS
CINDRELLA      400
ORANGE VELVET     400
PEACHY SUNRISE     400
SPRING FEVER     400
TUTTI FRUTTI     400
TROPICAL COLADA     400
WILD LIFE KINGDOM     400



FROM THE CLAY OVEN

VEGETARIAN
Accompanied with onion cilantro chiffonade & mint chutney

Chowk Ki Seekh Kebab        475
From the streets of Chandini Chowk, minced cottage cheese, vegetables & toasted 
almadine fused with herbs and spices, char-grilled to perfection

Bhutte Ka Kebab        475
Skewered corn kernel marinated with fiery frontier spices, grilled in the tandoor

Ajwaini Khumb             475
Hand picked mushrooms marinated in a blend of carrom paste & yoghurt, 
scented with fresh mint & pickle spices

Paneer Koliwada        475
Cottage cheese rillettes marinated with freshly ground spices & toasted gram

Dakshini Paneer Tikka                          475
Cottage cheese marinated in a blend of zesty southern spices, mustard oil &
curry leaves, char grilled

Malai Seekh Kebab                          475
Cottage cheese morsels marinated with philladelphia cream, sesame seeds & spices, 
cooked in the clay oven

Paneer Tikka                               475
Char grilled cottage cheese marinated with herbs and tandoori spices, glazed golden 
in the tandoor

Tandoori Gulnar Guldasta                          950
An irresistible assortment of appetizers

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



NON-VEGETARIAN
Accompanied with onion cilantro chiffonade & mint chutney

Tandoori Murg - Half/ Full    600/900
Half/Full roasted baby chicken cured with a fiery blend of herbs & spices, 
grilled golden

Sarson Ka Tikka        600
Morsels of chicken tainted with yoghurt, mustard paste & Indian spices, 
char-grilled to perfection

Murg Kalimirch        600
Succulent chicken pieces marinated with a blend of freshly ground pepper, Indian spices
& yoghurt

Bhatti Ka Murg         600
Diced chicken marinated with smoked Indian spices & age old rum, fired to perfection

Murg Lahsuni Tikka        600
Morsels of chicken marinated in yoghurt, roasted garlic cashew nut paste & cheddar

Gilafi Seekh Kebab        850
The traditional seekh of twice hammered lamb, studded with coriander, mint, 
shallots & bell pepper

Bharra Kebab         850
Succulent lamb cutlets , marinated with smoked frontier spices, yoghurt & almond paste
and charred to perfection

Mahi Fish Tikka        850
Fresh fish marinated in a fiery blend of spices cooked in the clay oven

Maachli Koliwada        850
Diced fish marinated with carom seed, ginger, garlic & fresh ground Indian spices

Dakshini Jhinga Nisha       1050
King prawns marinated in a blend of zesty southern spices, mustard & curry leaves

Tandoori Pomfret       1250
India's most popular sea-fish marinated with a secret blend of spices

Tandoori Mansahari Guldasta       1900
An irresistible assortment of appetizers

FROM THE CLAY OVEN

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



VEGETARIAN

Tamatar Dhaniya Ka Shorba         375
Roasted tomato prepared with an infusion of green coriander & tempered with royal cumin

Palak Shorba          375
Spinach puree with an infusion of candied ginger garlic & cracked pepper

Tamatar Rasam          375
A light & tasty South Indian tomato broth

NON-VEGETARIAN       
Jahangiri Murg Shorba         450
A deftly spiced consomm of cream & free-range chicken

Murg Kaju Ka Shorba         450

CHAATS & SALADS

Aloo Papdi Chaat                 350
Diced potatoes served with lentil crisp, seasoned yoghurt, spices & chutneys

Green Salad                350
Chef choice hand picked farm fresh vegetable salad

Tandoori Phaldhari Salad                450
Fresh fruits infused with north-west frontier spices & charred to perfection
in a tandoor

SHORBA

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



VEGETARIAN

Aloo Methi         575
A delicious blend of potatoes & fenugreek, flavored with freshly ground spices

Aloo Gobi Adraki        575
Potatoes & cauliflower made piquant with a flavor of ginger

Bhindi Jaipuri             575
Thinly sliced crisp okra cooked with Indian spices, chillies, mango & smoked cumin

Ratan Manjusha        575
Potato dumplings simmered in an authentic Kashmiri tomato gravy

Shahi Kofta Curry        600
Vegetable dumplings in a flavorsome, full-bodied cashew nut gravy brought
to a pleasing pungency with fennel

Dhingri Mutter Masala             600
Punjabi classic of field grown mushroom & fresh peas tossed in shallots,
tomato & fresh coriander

Lahori Methi Mutter                575
Garden-fresh green peas cooked in a rich tomato consomm with
fenugreek leaves

Kadai Subz / Paneer             650
Seasonal batons of vegetables / cottage cheese cooked with bell peppers
and tomatoes, accentuated with coriander seeds and freshly pound black pepper

Makhkhan Wala Subz / Paneer                        650
Seasonal batons of vegetables / cottage cheese simmered in a satin smooth
tomato reduction accentuated with fenugreek

Mughlai Paneer Tikka Masala             700
Seasonal batons of vegetables / cottage cheese simmered in a satin smooth
tomato reduction accentuated with fenugreek

MAIN COURSE

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



NON-VEGETARIAN

Murg Makhani         725
Tandoor-grilled morsels of chicken, simmered in a satin smooth tomato
reduction, rich in cashew & made piquant with fenugreek

Murg Kadai         725
Chicken tikka cooked with bell pepper and tomatoes, accentuated with
coriander seeds & freshly pound black pepper

Murg Handi         725
Morsels of chicken cooked with fresh vegetables in a saffron enhanced gravy

Murg Aftabi         725
Boneless chicken cooked in Indian spices and cashew nut gravy

Handi Ka Gosht         950
Mutton cubes with bone cooked with saffron & fresh vegetables in a rich
tomato based gravy

Lamb Rogan Josh        950
Tender morsels of Indian mutton with bone delicately cooked in aromatic
spices with fried onion & tomato

Lamb Nilgiri Korma            950
mutton pieces with bone cooked delicately in indian spices & coconut paste

Kheema Muttar               900
Twice hammered boneless lamb mince infused with lucknavi spices &
tossed with peas

Goan Curry - Prawn / Fish                              1200/1100
King prawns / Basa fish cooked in a blend of coconut & spices to a
traditional Goan curry

Malai Curry - Prawn / Fish                1200/1100
King prawns / Basa fish cooked in a rich cashew nut gravy & mild
Indian spices, finished with cream

MAIN COURSE

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



CHAWAL KE DAANE

Steamed Rice         400

Dal Khichdi         450
A home style simple preparation of rice & lentil cooked together with mixed 
vegetables / cumin seeds / green peas

Jeera Rice         450
Steamed rice tempered with cumin seeds

Peas Pulao         450
Basmati rice cooked with peas

Vegetable Pulao         570
A fragrant combination of Basmati & seasonal vegetables cooked with freshly ground spices

Kashmiri Pulao         650
Melange of fragrant Basmati rice cooked with mixed vegetables & dry fruits

BIRYANI
VEGETARIAN        
Lucknowi Vegetable Biryani             650
Saffron hued aromatic Basmati cooked with assorted vegetables

Hyderabadi Subzi Ki Biryani        650
The rare combination of aromatic Basmati, garden fresh vegetables, infused with 
saffron & cooked on Dum

NON-VEGETARIAN

Chooza Khas Biryani        850
Melange of fragrant Basmati rice with succulent baby chicken & scented with 
brown onion & cilantro

Murg Tikka Biryani        950
Boneless morsels of chicken tikka cooked with long grain Basmati rice &
flavoured with saffron

Gosht Biryani            1100
Lamb cooked with Indian spices & layered with saffron Basmati rice

Dakshini Jhinga Biryani             1200
Saffron hued aromatic Basmati cooked with succulent tiger prawns in a blend of 
zesty southern spices

MAIN COURSE

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



MAIN COURSE

DAL KI NAZAKAT

Dal Tadka         525
Cumin & garlic tempered yellow lentils with onions, tomatoes & chillies
finished with coriander leaves

Dal Palak         525
Melange of dal tadka with a hint of spinach

Dal Miloni         525
A harmonious combination of two lentils, cooked to perfection with fresh dill,
tempered with whole garlic

Dal Makhani         575
Slow cooked black gram simmered overnight on a tandoor & scented with
tomato, clarified butter & cream

RAITA AND PAPAD

Plain Curd         160
Home-made yoghurt

Raita         190
Mix/ Boondi/ Pineapple/ Burani

Roasted Papad          75
Oven roasted 'Poppadom’

Fried Papad          90
A flat crispy 'Poppadom', deep-fried

Masala Papad         175
A thin crispy 'Poppadom' topped with chopped tomatoes, onions &
fresh coriander leaves, served with chutney

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



MAIN COURSE

TANDOOR SE

Roti          90
Whole wheat bread made in the clay oven

Lachha Paratha                 140
Layered tandoori paratha made of leavened dough topped with sesame seeds

Paratha
Plain / Pudina / Methi / Ajwaini              140
Whole wheat bread baked on a clayoven, served plain or scented

Tandoori Stuffed Paratha
Aloo / Gobi / Paneer               300
Indian bread cooked on a clayoven stuffed with filling of your choice

Paneer-aur-Mirch ke Parathe                300
Indian bread cooked on a clayoven stuffed with creamy cottage cheese &
fresh green chilliesy

Cheese-aur-Garlic ke Parathe               330
Indian bread cooked on a clayoven stuffed with cheese & garlic

Gajar-aur-Methi ke Parathe              300
Indian bread cooked on a clayoven stuffed with carrots & fenugreek

Naan         120
Butter / Garlic / Ajwaini                140
The traditional Punjabi leavened bread

Kulcha                       140
Clay oven cooked flat bread served plain

Stuffed Kulcha
Aloo / Paneer / Onion        350
Leavened Indian bread cooked in a clay oven

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.

NON-VEGETARIAN

Mutton Masala         1100
Lamb morsels with bone cooked with freshly ground local spices in a traditional 
semi-dry malwani gravy

Rassedar Gosht         1100
Juicy lamb with bone juliennes cooked with ground onion, ginger & aromatic masala

Surmai Curry         1200
Kingfish pieces cooked in a hot and sour curry prepared with
coconut milk & local spices

Kolambi Masala        1200
King prawns marinated and cooked with onion, tomato, mustard, curry leaves &
coconut in a traditional semi-dry Malwani gravy

Kolambi Curry         1200
King prawns cooked in a simple Maharashtrian local curry made of
tomatoes & spices

Paaplet Fry         1250
Diced Pomfret pieces marinated in local Malwani spices and deep-fried

Paaplet Masala         1250
Marinated Pomfret cooked in a semi-dry gravy, from the coastal region of Malwan

Meen Ghassi         1100
A typical Mangalorean delicacy of boneless Basa in a tangy spiced coconut
enhanced gravy accentuated with the flavour of green chutney

MALWANI CUISINE



STARTERS

Schezwan Dragon Roll
Vegetable / Chicken             600
A dazzling roll of fresh seasonal vegetables

Crispy Vegetables / Chicken     550/650
Diced vegetables / succulent chicken pieces tossed in the wok with
our special sauce

Shanghai Spring Rolls
Vegetable / Chicken     550/650
Authentic spring rolls stuffed with choice of vegetable / chicken

Steamed OR Fried Wontons              
Vegetable / Chicken / Prawns                      550/650/750 
Choice of vegetable / chicken / prawns in a savory wrap

Basil Chilli Chicken                    650
chicken pieces tossed in the wok with fresh basil leaves

King Prawns Salt & Pepper                   1200
Wok tossed King prawns with spring greens

Chicken Satay            650
Grilled chicken strips on skewers in a curry barbecued marinade,
served with peanut sauce

ORIENTAL CUISINE

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



ORIENTAL CUISINE

SOUPS

Tom Yum 
Vegetable / Chicken / Shrimp                                400/450/550
Spicy Thai broth with a touch of lemon grass & lime

Hot and Sour
Vegetable / Chicken / Shrimp                                400/450/550
A traditional Schezwan influenced broth made piquant with peppers and vinegar

Manchow
Vegetable / Chicken / Shrimp                                 400/450/550
A dark brown soup prepared with assorted fresh vegetables, flavored with soy
sauce, salt, garlic & chilli peppers

Sweet Corn
Vegetable / Chicken                400/450
An all-time favourite, prepared with fresh corn

Tom Kha
Vegetable / Chicken/ Shrimp                                  400/450/550
Coconut based hearty broth flavored with Thai herbs

SALAD

Som Tam                                   450
Young papaya with Thai scents, pounded & topped with ground peanuts 
& chilli peppers

Oriental Garden Greens                       400
Fresh green beans, bean sprouts and spinach in chef's special tangy dressing

Toasted Sesame Chicken                       600
Diced chicken pieces tossed with cucumber, in a sesame & soy vinegar
drizzled with chilli oil

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



ORIENTAL CUISINE

MAIN COURSE

Treasure Vegetables                    575
A delightful combination of assorted vegetables cooked in a spicy 
oriental sauce

Mix Vegetables
Manchurian / Chilli / Hot Garlic / Blackbean                        575
A mix of chinese vegetables cooked in your choice of sauce:
manchurian / chilli / hot garlic / black bean

Bean Curd
Soy / Spicy Basil / Sweet Chilli / Ginger Honey                  575
Batons of fresh tofu cooked in your choice of sauce

Massaman Curry
Vegetable / Chicken / Shrimp                                 575/675/1200
Ottoman influenced medium spicy Massaman curry prepared with 
coconut milk & a hint of tamarind

Thai Red Curry
Vegetable / Chicken/ Shrimp                                             575/675/1200
Coconut based hearty broth flavored with Thai herbs

Assam Yellow Curry
Vegetable / Chicken / Shrimp                                 575/675/1200
Fusion of yellow spices cooked in coconut milk, brocolli, onions & peppers

5 Spiced Hen
Chilli / Garlic / Black Bean / Red Bean / Schezuan                       850
Oven roasted 5 spiced hen with your choice of sauce

Roast Lamb
Chilli / Garlic / Black Bean / Red Bean / Schezwan                    1100
Thinly sliced slivers of roasted lamb prepared in your choice of sauce

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



ORIENTAL CUISINE

RICE

Fried Rice
Vegetable / Egg / Chicken                         550/600/650
Rice stir-fried in a wok with chinese ingredients & fresh vegetables

Burnt Garlic Rice
Vegetable / Egg / Chicken                         550/600/650
Rice stir-fried in a wok with chinese ingredients & fresh vegetables with
brunt garlic

Thai Style Fried Rice
Vegetable / Egg / Chicken                         550/600/650
Traditional thai rice stir-fried with thai broccoli, tomato and scallions in
a light soy sauce

Singapore Fried Rice
Vegetable / Chicken / Shrimp                         550/600/650
Stir-fried rice made spicy with dry red chilli & curry powder

NOODLES

Phad Thai
Vegetable / Chicken / Prawns                         550/600/900
Thin pho rice noodles stir-fried with sweet & sour sauce & 
assorted fresh vegetables

Hakka Noodles
Vegetable / Chicken / Prawns                         550/600/900
Assorted fresh vegetables stir-fried in high flame and tossed with noodles

Panfried Noodles
Vegetable / Chicken / Prawns                         550/600/900
Crispy nest of noodles are fried in a wok until golden brown &
topped with a little saucy combination of PAN-FRIED

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.



Frozen Dessert          250
Choice of French Bean Vanilla / Chocolate / Mango / Strawberry

Gulab Jamun          250
Dumplings of fresh milk condensed, deep fried & served in sugar syrup

Angoori Jamun Rabri ke Saath         350
Bite sized gulab jamuns served with sweetened milk, slow cooked until creamy, 
topped with chopped almond & pistachio

Rasmalai          350
Cottage cheese dumplings poached in sweetened saffron milk, garnished with pistachio
& almonds

New York Chocolate Cake             375
Classic New York chocolate pastry served with vanilla Frozen Dessert

Sizzling Brownie               450
Walnut fudge brownie, served warm with vanilla Frozen Dessert & chocolate sauce

Blueberry Cheese Cake               375
A crumbly crust topped with a mixture of philladelphia cream flavored with
blue berry compote

Chocolate Mousse                       375
Smooth textured mousse made with dutch truffle

Chocolate Mud Cake                 375
Sinful soft centered chocolate mud pie

Tiramisu          525
A rich, creamy desert made with mascarpone cheese, amaretto, coffee &
dusted with cocoa

DESSERTS

•  All the dishes are prepared in sunflower oil.
•  Please let us know if you are allergic to any ingredients before placing your order.
•  All veg. dishes are also available in Jain options.
•  All prices are in Indian Rupees. Government taxes extra as applicable.
•  We levy 5% service charge.


